

常纺公司摘得“品字标”

本报讯(记者 江琪)近日,常山纺织有限责任公司生产的高支精梳大麻棉混纺本色纱线顺利通过“品字标”浙江制造认证。

“品字标”浙江制造是以“区域品牌、先进标准、市场认证、国际认同”为核心,以“标准+认证”为手段,集质量、技术、服务、信誉为一体,经市场与社会公认,代表浙江制造业先进性的区域品牌形象标识。

常山纺织有限责任公司始建于1998年,近年来,公司建立了省级博士

后工作站和省级博士创新站,致力于研发投入和产业升级,曾获“中国纺织服装企业竞争力500强”和“棉纺织行业成长型优良企业”称号。2020年1月至2023年5月,该公司与东华大学等相关单位共同完成中国纺织工业联合会科技计划研发项目“匀弹高稳牛仔面料绿色高效制备关键技术及产业化”,该项目获2024年中国纺织工业联合会科技进步二等奖。

此次上榜的高支精梳大麻棉混纺本色纱线,原料包括精选的大麻纤维、

精梳长绒棉。大麻纤维刚性大,纤维间抱合力弱,可纺性较差,且纤维强力受湿度影响较大。而长绒棉的加入,改善了大麻纤维的可纺性,使得面料更加柔软,穿着舒适,提升面料的亲肤性与舒适度,又具备抗菌功能。两种纤维混纺的优点是摘得“品字标”的关键。



河道清淤忙

连日来,我县城区排水防涝综合整治工程(一期)南门溪与内河清淤工作有序推进,该项目通过对河道进行全面清淤和改造,将有效提升防洪排涝能力,筑牢城市安全防线。图为9月11日南门溪清淤工作现场。

记者 陈书窗 柴奇超 摄

田间采摘忙 院落剥豆欢 何家乡青大豆产业激活共富动能

本报讯(记者 刘灵雁 陈书窗)眼下正是青大豆成熟的季节,何家乡的田间地头与农家院落里一派丰收忙碌景象。

在三朋农场的青大豆种植基地内,村民们穿梭在翠绿的豆田间,熟练地采摘着饱满的青大豆荚。“产量基本与去年持平,销路不愁,目前这些豆子基本上都被预定完了,主要销往杭州、南京、长沙、深圳等城市。”农场负责人蒋三朋介绍,基地种植的青大豆品种多为“六月胖”,年种植面积达150余亩,每亩产

量约700公斤。

在黄冈村的一处院落里,邻里乡亲围坐在一起,一边拉着家常,一边麻利地剥着豆荚。“一天能挣30多块钱,挺好的,在家门口干活还能照顾到家里。”黄冈村村民汪林珠笑着说。这样的剥豆场景在何家乡随处可见,而这都得益于当地打造的“定阳豆”共富工坊。

青豆是何家乡的特色产业。近年来,该乡聚焦“扩中”“提低”目标,探索“村集体+企业+示范基地+低收入农户”的共富路径,以双安村、江源村、黄

冈村为核心区,打造了36个“定阳豆”共富工坊,带动本地及周边乡镇村庄2000余人就业。其中,低收入群体占比近三成,有效地提升了低收入群体的收入。

“下一步我们计划打造冷链物流体系,加快青大豆出村进城。”何家乡党委书记、副乡长洪旭杰说。



白马公园草坪变“停车场”

本报讯(记者 刘灵雁 郑召隆)近日,有市民反映白马公园存在车辆乱停乱放、草坪被随意践踏等现象,既影响市民游园,也有损城市文明形象。

9月11日上午,记者在白马公园看到,草坪上摆放着桌子,一群市民在此打牌,不少电瓶车直接停放在草坪上,原本翠绿的草皮遭碾压后露出斑驳黄土。对于这种毁坏公共绿地的行为,有市民称“怕电瓶车晒太阳”。然而记者发现,公园附近设有多处非机动车停放点,但停放点内电瓶车却寥寥无几。“草坪怎么能停车,会把草弄坏的。”路过市民余女士表示不解。

随后,记者来到属地天马街道渡口社区,社区党委书记、居委会主任徐晶告诉记者,社区曾组织志愿者巡逻队定期巡查劝导,但劝导效果不佳。“接下来会持续开展巡查,也会主动帮忙规范车辆停放,也希望相关部门能配合联动。”徐晶说。



注销登记公告

常山县东案乡养老服务中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2025年9月16日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

常山县东案乡人民政府
2025年9月16日

注销登记公告

常山县芳村镇(新昌)养老服务中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2025年9月16日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

常山县芳村镇人民政府
2025年9月16日



周珊做客 常山艺术大讲堂

9月13日下午,“宋韵常山 艺堂雅集”常山艺术大讲堂第四期在常山大剧院精彩开讲。本期讲堂以“唱得响亮”为主题,特邀著名空军青年歌唱家周珊担任主讲,为音乐爱好者带来专业声乐指导,丰富群众精神文化生活。

见习记者 赵霏 夏如意 摄

“新联之家”揭牌 公益品牌同步发布

本报讯(记者 周志亮 见习记者 夏如意)9月12日下午,常山县新的社会阶层人士联谊会“新联之家”揭牌仪式暨“新联有约·益拍即合”品牌发布活动举行。

活动现场发布了“新联有约·益拍即合”品牌内涵、目标及工作内容。据了解,“新联有约·益拍即合”品牌将以县新联会为载体,以凝聚、引领、服务、赋能“新”力量为核心,积极推动新的社会阶层人士开展各类社会实践,广泛凝聚政治共识,服务社会发展。

现场还表彰了“益拍新力量”榜样人物,肯定了他们在践行社会责任、助

力公益事业中的贡献,徐露露便是其中一位。90后女青年徐露露是芳村镇人,2021年3月,徐露露辞去朝九晚五的工作转行自媒体,在抖音平台上开通账号“乡村小确幸”,通过“直播+短视频”引流的方式,分享推广乡村美景、家乡农特产品。如今,其抖音平台账号粉丝量达13.2万,视频播放量超3亿,助力80余户农户销售常山胡柚、笋干,帮助村民增收200多万元。“今后会坚守初心,帮农户卖更多货,助力他们增收。”徐露露说。

仪式结束后,县新联会代表前往工会驿站,为坚守在高温下的环卫工人送

上矿泉水、花露水等爱心物资。

县新联会是常山县新的社会阶层联合会的简称,自2018年成立以来,不断发展壮大,目前已吸纳成立了县阳光志愿者协会分会等15个分支机构,以及“骑行河长”“小巷雷锋”等多支特色服务团队。多年来,新联会围绕爱心助学、尊老爱幼、社区服务等主题积极开展各类公益活动,不仅有效激发新的社会阶层人士的正能量,也为他们服务基层、回报社会搭建起重要平台。“接下来,我们将组织开展更多公益活动,为我县发展贡献力量。”县新联会常务副会长徐胜说。